

56家大型商场超市价格检查

矛头对准明码标价和价格欺诈 拒不整改的经营者将被处罚

记者昨日从常州物价局获悉,自5月13日起至8月底,在全市范围内开展为期100天的“规范价格行为共创新文明城市”——大型商场、超市、卖场价格服务和整治专项行动,以提升经营者的守法自律意识和诚信经营形象,维护消费者合法权益。

大型超市等23家,家电卖场22家;区域分布为:武进区15家、新北区5家、天宁区17家、钟楼区19家)。

内容:规范16类具体价格违法行为

本次专项行动将重点整治明码标价和价格欺诈两个方面的价格违法行为,包括十六类具体价格违法行为:不明码标价和未按规定的内容和方式明码标价;擅自印制标价签或价目表,使用未经监制的标价内容和方式;标价之外加价出售商品,收取未予标明的费用;POP宣传广告作为标价签使用;降价商品不使用降价标价签;正常销售商品时故意使用红色降价标价签;同一商品使用两个标价签;虚假标示商品产地;使用不规范价格语言标示;误导性标价;低价招徕顾客高价结算;虚构原价;虚假优惠折价;不履行价格承诺;模糊标示馈赠商品;有价格附加条

件不标示或不明示促销活动的时限、内容,模糊甚至隐瞒促销活动的限制条件等。

惩治:拒不整改经营者将依法处罚

5月23日到31日为服务整改阶段。市物价部门将以责任状的形式,将提供的政策服务与市场经营者承诺履行的事项进行事先约定。同时,将建立大型商场、超市、卖场挂钩联系制度,在各市场设立“价格服务联络点”。市价格监督检查部门将全员参与,分七个组定点挂钩联系各商场、超市和卖场,实行轮值制,定期赴现场办公,为各市场提供价格政策服务。

6月1日到5日为集中检查阶段。根据专项行动要求,市物价部门将分组开展专项服务和检查。对检查中发现的问题,通过案审会,集体审议进行研究、定性,快速处理。

6月6日到8月31日为巩固提

高阶段。集中检查后,物价部门将定期、不定期开展服务和重点检查。对拒不整改、屡查屡犯的经营者,将依法处罚。对模范执行价格政策的商场、超市、卖场,将进行表彰和宣传。

重心:规范价格行为,整顿价格秩序

据介绍,今年物价部门将把工作重心转移到价格行为规范服务、价格秩序整顿维护上来,提升价格服务和监管成效。重点加强商业零售、农贸市场以及停车收费、金融服务业、餐饮住宿服务业和物业服务等行业的价格行为监管,维护正常的价格秩序,维护群众的合法权益。

此外,市物价部门还将加大价格法律政策的宣传,加强12358价格举报电话值守,确保24小时畅通。通过政府监管、行业自律、群众参与、舆论监督,共同维护良好的市场价格秩序,营造放心的消费环境。 常价宣 王玉

»天气

明后两天35℃

昨天走在室外,明显感觉比前两天热,不过幸好风力较大,人体感觉还算凉爽。

据天气预报显示,今天白天的最高温度达到34℃左右,明后两天将升至35℃,凉爽天气不再,提醒市民做好相关准备,防暑降温。

不过,据中长期天气预报显示,此次高温天气过程不是很长,预计本周末会迎来降雨降温的天气,市民可以度过一个凉爽的周末。 张敏

»发布

新北区发放一季度物价补贴

昨日,新北区民政对象一季度物价补贴发放工作全面启动,全区1667名民政对象一季度物价补贴将在月底前发放到位,共计发放物价补贴资金166.7万元。

常州市自2011年起,当季度平均物价指数达到或超过3%时,困难群众物价补贴机制自动启动。此次物价补贴的发放对象为城乡低保对象、重点优抚对象、五保对象、城乡低保边缘户、低保以外无固定收入重度残疾人等五类人群。按照3月份实际在册人数,补贴标准为100元/人(户),全区共有城乡低保对象8697人,重点优抚对象775人,五保对象655人,低保边缘家庭4920户和重度残疾人1623人。据悉,物价补贴通过“一折通”或存单方式发放。 刘劲松

四大非遗项目 获文博会大奖

第七届中国(深圳)国家文化产业博览交易会于16日在深圳会展中心闭幕,常州推荐的“常州三宝”及象牙浅刻等四大非遗项目经组委会评审均获大奖。

本届博览会吸引了来自全国各地1896个政府组团、企业和机构参展,参观总人数达480.49万人次。而首次设立的非物质文化遗产馆是本届文博会的亮点,常州市文广新局推荐的“常州三宝”(宫梳名篦、留青竹刻、乱针绣)及象牙浅刻,与全国241个参展项目一并亮相文博会非遗馆,并在文博会上获得大奖。

据悉,常州四大非遗项目全部获文博会大奖属首次,也是江苏省历届参加文博会的第一次。 刘劲松

“十一五”妇女儿童发展指标全达标

5月16日至17日,经江苏省“十一五”妇女儿童发展规划终期评估组调研评估,常州市“十一五”期间妇女儿童发展指标全部达标,在全省率先高质量通过了评估验收。

“十一五”期间,常州出台涉及妇女儿童的政策有60多项,对照全国、省124项量化监测指标,常州市妇女儿童发展指标全部达标。在江苏省政府对妇女儿童事业发展20项重点指标监测排序中,常州从2002年的全省第7名跃至2008、2009年的第1名,发展水平在全省居于领先地位。

“十二五”期间,常州将大力实施妇女儿童素质工程、妇女儿童保健工程、妇女儿童权益保障工程、妇女就业创业工程、妇女人才培养工程、妇女儿童阵地建设工程等六大工程,切实做好流动妇女儿童服务管理。 吴晓娟 晁静

»城建 武进开始城市“大修”

4月中旬,武进区市政部门对城区范围内的道路、园林绿化、桥梁路灯等市政设施进行“体检”,结果显示人为造成的设施损害比较严重。根据体检的结果,市政部门制订了城市设施的“大修”方案,目前已正式启动。

经过汇总、梳理,市政部门逐个制定了市政道路、园林绿化及路灯设施维修方案,城区范围内市政设施维修从近日全面展开。为确保5月底前基本修复到位,市政部门特设立四名片长,

配备监理、审计、市政单位人员共同确认维修内容。目前,花园街、武宜路、滆湖路、虹北路、马元路、永胜路、人民路、定安路等道路已开始进场施工,主要内容为铺设盲道、人行道道板和树池等;广电东路、广电中路、常武路、人民中路的色块及标志标牌下未恢复地段的绿化整治正全面展开,零星地段的绿化整治则由各绿化养护单位自行检查、自行恢复,要求于5月20日前整治到位,届时将进行检查。 刘劲松

»旅游 明天多景点半价迎客

国务院发出通知,从今年起,每年5月19日(《徐霞客游记》开篇日)为“中国旅游日”。常州因为电话区号0519与“5·19中国旅游日”机缘巧合,于是在第一个“中国旅游日”将面向全市游客推出景点半价、工农业旅游点免费、免费红色游等优惠。同时,面对全国尤其是浙江海宁的游客,还推出“住宿+旅游”优惠幅度极大的特价套餐。

据悉,常州国旅和常州春秋当天推出519名常州本地市民(含新市民)红色之旅免费游(免车费、门票、导服费和保险费,餐费自理);常州大酒店推出“519元住一宿用两餐”特惠活动。

此外,天目湖山水园、南山

竹海、淹城春秋乐园、天宁寺及天宁宝塔、中华恐龙园、淹城野生动物世界、嬉戏谷等景点当天均推出半价优惠活动。 晁静

相关新闻

嬉戏谷的门票挂牌价为普通票180元/人,优待票90元/人。5月19日当天,常州市民(含新市民)凭身份证、暂住证至园区售票窗口购票,可享受普通票挂牌价的对折优惠。

交通攻略:1.常州长途汽车站(客运中心北广场)乘嬉戏谷专线车直达;2.乘B1、B11至常州武进公交中心站,转乘73路公交车至嬉戏谷;3.自己可开车从市区往南到达武进大道洛阳方向转232省道即达。

»菜篮子 菜、肉、蛋一天一价

这两天,经常买菜的市民会发现菜、肉、蛋的价格比前几天高了不少,其中青菜的价格涨幅最明显,由前两天的2元/斤涨到了现在的4元/斤。对此,很多市民叫苦“菜篮子都快拎不动了”。

昨天上午,记者在广化桥菜市场和兰陵菜场转了一圈,发现青菜、空心菜、苋菜等叶菜价格涨幅明显。“今天青菜卖到4元/斤,三天前还是2元/斤。”据广化桥菜场的摊主鲍师傅介绍,除了叶菜价格涨幅明显,其他蔬菜也均有小幅上涨,每斤涨了两三毛。

据了解,因为天气变热雨水

偏少,加上这个时期病虫害增多,导致叶菜产量受到很大影响。“产量下降价格也就相应偏高。”

除了蔬菜,鸡蛋也是一天一个价。据广化桥菜场一位卖鸡蛋的经营户介绍,“每箱鸡蛋每天涨两元,算下来一斤鸡蛋一天涨1毛,已经连涨两天了。”巫阿姨说,鸡蛋涨价有部分原因是因为饲料价格涨了很多。

猪肉价格也在悄悄涨。兰陵菜场一位猪肉摊老板告诉记者,“猪肉现在13元/斤,比两个月前每斤涨了1块钱,肉价已回升到春节前的价格。” 晁静



日前,江苏技术师范学院青年志愿者协会的同学们,以徒步旅行的方式向常州市民宣传环保。他们从学校出发,途经常州荆川公园、常州市委党校等地,历时3个多小时,最终到达青枫公园。一路上,志愿者们打着环保公益事业宣传标语和横幅,向来往的行人宣传环保意识。此外,还准备了四百多份调查问卷,针对不同年龄段的市民进行了环保意识问卷调查。 靳婷婷 赵亚南 张敏

北部新城“2合1”学校 明年建成招生

记者昨日从规划部门了解到,备受人们关注的常州外国语学校天和国际学校项目建设工程设计方案近日举行了专家评审会,与会专家结合“天合太阳城”概念性城市设计对该方案进行评议,要求建设单位进一步明确外国语学校和天和国际学校的发展定位、方向和使用要求,力争项目早日动工。据相关人士透露,这两所在同一地块的学校将于明年正式建成。

作为全市重要的教育资源,常州外国语学校和天和国际学校项目将在新北区启动建设。该项目位于规划中的天合太阳城核心区,西接京沪高铁常州站,北邻规划中的三江口城市综合体,区位优势,交通便捷。基地位置在辽河路南,通江路西,衡山路东、龙虎大街北,规划轨道交通1#线穿越基地东北角,并在西北角设置轨道交通1#线龙虎塘站。项目规划总用地面积约16.74公顷,总建筑面积约12万平方米。

近日,常州规划局新北分局组织召开了常州外国语学校和天和国际学校项目建设工程设计方案专家评审会,与会专

家结合“天合太阳城”概念性城市设计,从总体布局、空间意向、交通组织、立面风格及环境景观等方面要求对四个方案进行评议,并对下一阶段方案深化提出了合理化建议。

相关资料显示,天和国际学校是一所由政府主导、企业投资,主要为外籍人士子女提供优质国际教育服务的股份制学校,依托江苏省常州高级中学、常州外国语学校、常州市局前街小学、常州市鸣珂巷幼儿园等优质教育资源,打造从幼儿园到高中的国际化教育。据相关人士透露,其招生对象主要为外籍人士子女及有出国留学计划的学生,拟设立学前部、小学部、初中部、高中部,可容纳学生约1500人,教职工约280人,其中外籍教师占全校教师总数的30%。常州外国语学校将目前所在的翠竹片区搬至新的地块。据介绍,常州外国语学校和天和国际学校采用两校一体办学模式,即两座学校建立在一地城内,针对不同的教育模式独立办学,又相互合作充分共享教学资源。 刘劲松